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Tabla S13.  Valoración de líderes que participan en el debate de investidura para elegir 
presidente del Gobierno 
Y, en particular, ¿cómo valora Ud. las intervenciones y posiciones de dicho debate?

MUY POSITIVAMENTE + POSITIVAMENTE

Pedro Sánchez Pablo Casado Albert Rivera Pablo Iglesias

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 32,2 (1.097) 15,3 (521) 16,7 (569) 31,6 (1.076)

Ideología

Izquierda 1-2 35,5 (192)   2,0 (11)   2,2 (12) 55,5 (300)

3-4 49,3 (587)   5,5 (65)   6,2 (74) 41,2 (490)

5 28,4 (182) 11,1 (71) 20,2 (129) 22,2 (142)

6 17,5 (49) 31,4 (88) 38,6 (108) 20,7 (58)

7-8   9,7 (38) 51,7 (202) 44,5 (174) 10,2 (40)

Derecha 9-10   5,7 (7) 54,9 (67) 40,2 (49) 11,5 (14)

N.S. 18,3 (22) 10,0 (12) 10,0 (12) 10,0 (12)

N.C. 16,5 (20)   4,1 (5)   9,1 (11) 16,5 (20)

Recuerdo de voto

PSOE 62,8 (712)   5,5 (62) 7,0 (79) 32,2 (365)

PP   8,5 (33) 57,6 (224) 41,1 (160) 10,3 (40)

Unidas Podemos 29,1 (81)   3,6 (10)   4,0 (11) 71,2 (198)

Ciudadanos 14,0 (52) 22,1 (82) 49,3 (183) 14,3 (53)

VOX   9,9 (15) 39,5 (60) 31,6 (48) 11,2 (17)

Otros partidos 20,6 (109)   4,3 (23)   3,2 (17) 55,6 (294)

No tenía edad 16,7 (2) 25,0 (3) 25,0 (3) 16,7 (2)

En blanco 13,2 (5)   7,9 (3) 10,5 (4) 21,1 (8)

No votó 18,5 (48) 10,8 (28) 14,2 (37) 21,5 (56)

No recuerda 20,6 (7)   8,8 (3)   5,9 (2) 17,6 (6)

N.C. 15,9 (33) 11,1 (23) 12,0 (25) 17,8 (37)

Religión

Creyente practicante 24,5 (67) 28,9 (79) 22,3 (61) 17,6 (48)

Creyente no practicante 33,7 (662) 18,3 (360) 20,7 (406) 22,0 (491)

Agnóstico/a, ateo/a, no creyente 31,5 (334)   6,3 (67) 8,6 (91) 47,8 (508)

N.C. 32,7 (34) 14,4 (15) 10,6 (11) 27,9 (29)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 35,2 (242) 14,5 (100) 16,0 (110) 29,2 (201)

Ciudad mediana 32,4 (416) 15,4 (198) 17,6 (226) 31,9 (409)

Ciudad grande 31,9 (347) 15,4 (167) 16,1 (175) 32,3 (351)

Gran núcleo urbano 26,6 (92) 16,2 (56) 16,8 (58) 33,2 (115)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son menciona-
das espontáneamente por las personas entrevistadas.
Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Responden solo quienes han seguido el debate de investidura con algún grado de interés. Para 
facilitar la comparación de los resultados, se muestran solo dos categorías de respuesta agrupadas («Muy positivamente» + «Positiva-
mente»).
Fuente: CIS, Barómetro de septiembre de 2019, estudio 3.261.
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Tabla S13.  Valoración de líderes que participan en el debate de investidura para elegir 
presidente del Gobierno (cont.)
Y, en particular, ¿cómo valora Ud. las intervenciones y posiciones de dicho debate?

MUY POSITIVAMENTE + POSITIVAMENTE

Santiago Abascal Gabriel Rufián Aitor Esteban

% (n) % (n) % (n)

Total 10,0 (340) 20,7 (705) 18,7 (636)

Ideología

Izquierda 1-2 1,1 (6) 38,8 (210) 27,2 (147)

3-4 2,3 (27) 30,1 (358) 24,7 (294)

5 6,6 (42) 12,2 (78) 15,6 (100)

6 20,4 (57) 8,6 (24) 12,9 (36)

7-8 32,7 (128) 3,3 (13) 7,2 (28)

Derecha 9-10 50,0 (61) 2,5 (3) 8,2 (10)

N.S. 8,3 (10) 6,7 (8) 6,7 (8)

N.C. 7,4 (9) 9,1 (11) 10,7 (13)

Recuerdo de voto

PSOE 2,7 (31) 19,3 (219) 18,7 (212)

PP 24,9 (97) 2,8 (11) 8,7 (34)

Unidas Podemos 2,9 (8) 39,2 (109) 31,3 (87)

Ciudadanos 11,9 (44) 4,0 (15) 6,5 (24)

VOX 66,4 (101) 4,6 (7) 5,9 (9)

Otros partidos 2,1 (11) 54,8 (290) 38,0 (201)

No tenía edad 25,0 (3) 8,3 (1) 0,0 (0)

En blanco 2,6 (1) 2,6 (1) 13,2 (5)

No votó 10,4 (27) 10,0 (26) 10,4 (27)

No recuerda 5,9 (2) 11,8 (4) 11,8 (4)

N.C. 7,2 (15) 10,6 (22) 15,9 (33)

Religión

Creyente practicante 19,8 (54) 7,0 (19) 9,2 (25)

Creyente no practicante 11,7 (230) 14,6 (288) 15,3 (301)

Agnóstico/a, ateo/a, no creyente 4,5 (48) 35,4 (376) 27,7 (294)

N.C. 7,7 (8) 21,2 (22) 15,4 (16)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 9,7 (67) 16,7 (115) 16,1 (111)

Ciudad mediana 9,0 (116) 21,8 (280) 17,8 (229)

Ciudad grande 10,5 (114) 19,0 (206) 18,1 (197)

Gran núcleo urbano 12,4 (43) 30,1 (104) 28,6 (99)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son menciona-
das espontáneamente por las personas entrevistadas.
Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Responden solo quienes han seguido el debate de investidura con algún grado de interés. Para 
facilitar la comparación de los resultados, se muestran solo dos categorías de respuesta agrupadas («Muy positivamente» + «Positiva-
mente»).
Fuente: CIS, Barómetro de septiembre de 2019, estudio 3.261.




